A fot6 méretaranyat figyelembe véve szamitsuk ki a h hosszakat: Ay = 16 mm - 500 = 8 m a parttol tdvol, A2 = 5 m
a parthoz kozel. Tételezziik fel, hogy a parttol tavoli pontban a viz mély, vagyis a mélysége sokkal nagyobb, mint a
hullamhossz! Tekintve, hogy egyazon hullamroél van sz0, ezek forrasa is azonos, igy frekvencidjuk is megegyezik a két
pontban.
Mivel f = v/], esetiinkben
v1 /A1 = va/Aa,
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= 0,5 m,

ami valéban lényegesen kisebb a hullamhossznal.

Megjegyzések. 1. Ha a viz a parttol tavoli pontban is sekély, akkor csak a mélységek aranyat becsiilhetjiik.
2. Tobb megoldonk 7 tizedesjegy, azaz 100 nm (ennyi az ultraibolya fény hullamhosszal!) pontossaggal ,becsiilt”.
Mivel ennek nincs értelme a mérési adatok szdzalékos nagysagrendd hibaja miatt, t6liik pontot vontunk le.



